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                                                                                                           Kluczbork  14.11.2017r.


  Numer sprawy  ZP 14/17
WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: ZP 15/16             Nazwa zadania:  Dostawa materiałów opatrunkowych oraz obłożeń  dla Powiatowego Centrum Zdrowia S.A.  w Kluczborku.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:
Pytanie 1    Zadanie nr 2 poz. 1
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu wykonanego z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 57,5 g/m2, z odpornością na przenikanie cieczy 125 cm H2O, zieloną osłoną na stolik Mayo, 2 ręcznikami w rozmiarze 30 x 40 cm, bez taśmy samoprzylepnej lub z taśmą pakowaną osobno? Na opakowaniu brak piktogramu potwierdzającego, że zestaw nie zawiera lateksu. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie 2   Zadanie nr 2 poz. 2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu wykonanego z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 57,5 g/m2, wokół pola operacyjnego, na każdej z serwet, polipropylenowa łata chłonna o wymiarach 20 x 50 cm (+/- 0,5cm). Całkowita gramatura laminatu podstawowego i łaty chłonnej 109,5 g/m2, odporność na przenikanie cieczy ˃125 cm H2O, zdolność absorpcji cieczy 370%? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie 3 Zadanie nr 2 poz. 3
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu w następującym składzie:
1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm
4 ręczniki 30 cm x 40 cm
1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm, zielona
1 serweta dla noworodka 90 cm x 100 cm z miękkiej włókniny oddychającej, absorbującej płyny
1 serweta do cesarskiego cięcia 260/200 cm x 335 cm do zabiegów w pozycji z nogami prostymi, 
z otworem 27 cm x 33 cm w okolicy jamy brzusznej otoczonym folią operacyjną. Serweta posiada zintegrowaną torbę na płyny z usztywnieniem na całym obwodzie, z lejkiem odprowadzającym płyny oraz zintegrowane osłony podpórek kończyn górnych.
Zestaw wykonany z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) 
o gramaturze 57,5 g/m2,
Odpowiedź Zamawiającego:  tak
Pytanie 4 Zadanie nr 2 poz. 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha chirurgicznego wykonanego z włókniny SMMS, w kolorze turkusowym, z prostymi rękawami, odporność na przenikanie 41 cm H2O? Posiada oznakowanie rozmiaru w postaci naklejki naklejone na fartuchu, pozwalające na identyfikację przed rozłożeniem. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie 5 Zadanie nr 2 poz. 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha chirurgicznego wykonanego z włókniny SMMS, w kolorze turkusowym, z prostymi rękawami, odporność na przenikanie 41 cm H2O? Posiada oznakowanie rozmiaru w postaci naklejki naklejone na fartuchu, pozwalające na identyfikację przed rozłożeniem. Na opakowaniu brak wskaźnika sterylizacji. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie 6 dotyczy Zadania nr 2 poz. 1
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu nr 2 poz. 1 niżej opisanego zestawu?

Jałowy zestaw podstawowy – serwety nie zawierające celulozy ani wiskozy, wykonane z chłonnego laminatu polietylenu i włókniny polipropylenowej o minimalnej gramaturze 60 g/m2. Odporność na przenikanie cieczy – min. 165 cm H20. Skład ; - 1 niebieska osłona na stolik Mayo o min. wym. 78X145 cm - 1 górna samoprzylepna serweta o min. Wym. 150X240 cm - 1 dolna serweta samoprzylepna o min. Wym. 170X175 cm - 2 boczne serwety samoprzylepne o min. Wym. 75X90 cm - 1 taśma samoprzylepna wykonana z włókniny Wetlaid 9x50 cm - 2 ręczniki celulozowe 30,5 x 34 cm. Całość zawinięta w serwetę na stół instrumentiariuszki o min. Wym. 140X190 cm. Zestaw w opakowaniu typu "folia-papier", posiadającym cztery samoprzylepne naklejki transferowe zawierające nazwę identyfikującą dostawcę, numer referencyjny produktu , numer serii i datę ważności. Na opakowaniu piktogram potwierdzajacy , że zestaw nie zawiera lateksu.
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie 7 dotyczy Zadania nr 2 poz. 2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu nr 2 poz. 2 niżej opisanego zestawu?

Jałowy zestaw chirurgiczny uniwersalny wzmocniony – wykonany z chłonnego laminatu polietylenu i włókniny polipropylenowej o minimalnej gramaturze 60g/m2 wzmocnionego włókniną polipropylenową o gramaturze min. 70g/m2. Odporność na przenikanie cieszy min. 165 cm H20. Chłonność w strefie krytycznej – min. 900 % Skład ; - 1 niebieska osłona na stolik Mayo o min. Wym. 78X145cm - 1 górna samoprzylepna serweta o min. Wym. 150X240cm, - 1 dolna samoprzylepna serweta wzmocniona o min. Wym. 180x180cm( wzmocnienie min. 15x50cm), - 2 boczne serwety samoprzylepne wzmocnione o min. Wym. 75X90cm ( wzmocnienie min. 15x50cm) - 1 taśma samoprzylepna wykonana z włókniny Wetlaid 9x50 cm - 4 ręczniki celulozowe 30,5x34. cm Całość zawinięta w serwetę na stół instrumentariuszki o min. Wym. 140X190cm . Całość zawinięta w serwetę na stół instrumentiariuszki o min. Wym. 140X190 cm. Zestaw w opakowaniu typu "folia-papier", posiadającym cztery samoprzylepne naklejki transferowe zawierające nazwę identyfikującą dostawcę, numer referencyjny produktu , numer serii i datę ważności. Na opakowaniu piktogram potwierdzajacy , że zestaw nie zawiera lateksu.
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie 8dotyczy Zadania nr 2 poz. 2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu nr 2 poz. 2 niżej opisanego zestawu?

Jałowy zestaw chirurgiczny uniwersalny wzmocniony – wykonany z chłonnego laminatu polietylenu i dwóch warst włókniny polipropylenowej o gramaturze 75g/m2 wzmocnionego włókniną polipropylenową o gramaturze min. 70g/m2. Odporność na przenikanie cieszy min. 167 cm H20. Chłonność w strefie krytycznej – min. 900 % Skład ; - 1 niebieska osłona na stolik Mayo o min. Wym. 78X145cm - 1 górna samoprzylepna serweta wzmocniona o min. Wym. 150X240cm (wzmocnienie min. 25x60cm), - 1 dolna samoprzylepna serweta wzmocniona o min. Wym. 180x180cm(wzmocnienie min. 25x60cm), - 2 boczne serwety samoprzylepne wzmocnione o min. Wym. 75X90cm (wzmocnienie min. 25x60cm) - 1 taśma samoprzylepna wykonana z włókniny Wetlaid 9x50 cm - 4 ręczniki celulozowe 30,5x34. cm. Całość zawinięta w serwetę na stół instrumentiariuszki o min. Wym. 140X190 cm. Zestaw w opakowaniu typu "folia-papier", posiadającym cztery samoprzylepne naklejki transferowe zawierające nazwę identyfikującą dostawcę, numer referencyjny produktu , numer serii i datę ważności. Na opakowaniu piktogram potwierdzajacy , że zestaw nie zawiera lateksu.      
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr9dotyczy Zadania nr 2 poz. 3
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu nr 2 poz. 3 niżej opisanego zestawu?

Jałowy zestaw chirurgiczny do cesarskiego cięcia – serwety niezawierające celulozy ani wiskozy, wykonane z chłonnego laminatu polietylenu i włókniny polipropylenowej o minimalnej gramaturze 60 g/m2 . Skład ; - 1 niebieska osłona na stolik Mayo o min. Wym. 78X145 cm - 1 serweta główna w kształcie litery T o min. Wym. 186/250X330 cm , z przylepnym oknem z folia chirurgiczną otoczonym torbą do zbiórki płynów, - 1 serweta dla noworodka wykonana z włókniny typu Spunlace 50g/m2 o min. Wym. 75x120 cm - 1 taśma samoprzylepna wykonana z włókniny Wetlaid 9x50 cm - 4 ręczniki 30,5x34cm. Całość zawinięta w serwetę na stół instrumentiariuszki o min. Wym. 140X190 cm. Zestaw w opakowaniu typu "folia-papier", posiadającym cztery samoprzylepne naklejki transferowe zawierające nazwę identyfikującą dostawcę, numer referencyjny produktu , numer serii i datę ważności. Na opakowaniu piktogram potwierdzajacy , że zestaw nie zawiera lateksu.
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr10dotyczy Zadania nr 2 poz. 3
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu nr 2 poz. 3 niżej opisanego zestawu?

Jałowy zestaw chirurgiczny do cesarskiego cięcia – serwety niezawierające celulozy ani wiskozy, wykonane z chłonnego laminatu polietylenu i włókniny polipropylenowej o minimalnej gramaturze 60 g/m2 . Skład ; - 1 niebieska osłona na stolik Mayo o min. Wym. 78X145 cm, - 1 serweta do cięcia cesarskiego 330 x 230 cm (2-warstwowa na całej powierzchni), z torbą na płyny 102x112cm, wzmocniona gąbką i sztywnikiem aluminiowym wokół otworu owalnego, folia operacyjna 36 x 36 cm, 4 organizatory przewodów, 2 porty do ssaka, - 1 serweta dla noworodka wykonana z włókniny typu Spunlace 50g/m2 o min. Wym. 75x120 cm - 1 taśma samoprzylepna wykonana z włókniny Wetlaid 9x50 cm - 4 ręczniki 30,5x34cm. Całość zawinięta w serwetę na stół instrumentiariuszki o min. Wym. 140X190 cm. Zestaw w opakowaniu typu "folia-papier", posiadającym cztery samoprzylepne naklejki transferowe zawierające nazwę identyfikującą dostawcę, numer referencyjny produktu , numer serii i datę ważności. Na opakowaniu piktogram potwierdzajacy , że zestaw nie zawiera lateksu.
Odpowiedź Zamawiającego tak
Pytanie nr11dotyczy Zadania nr 2 poz. 4
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu nr 2 poz. 4 niżej opisanego fartucha?

Fartuch chirurgiczny jałowy SMMMS wykonany z pięciowarstwowej włókniny SMMMS o minimalnej gramaturze 35 g/m2. Odporność na przenikanie cieczy min. 40 cm H20. Kolor niebieski, krój rękawa typu raglan, szwy wykonane techniką ultradźwiękową, posiada dziane poliestrowe mankiety, oznaczenie rozmiaru w postaci nadruku, podwójne troki podwinięte i zszyte, zewnętrzne umiejscowione w kartoniku gwarantujacym zachowanie sterylności podczas wiązania. Przy szi zapinany na rzep o długości min. 2X10 cm. Rozmiary M, L, XL, XXLFartuch zawinięty w papier krepowy 60x60cm, w opakowaniu 2 chłonne ręczniki 30,5x34 cm. Na opakowaniu informacja, że produkt jest sterylny oraz 4 samoprzylepne naklejki transferowe zawierające nazwę identyfikującą dostawcę, numer referencyjny, numer serii i datę ważności
Odpowiedź Zamawiającego- tak
Pytanie nr12dotyczy Zadania nr 2 poz. 5
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu nr 2 poz. 4 niżej opisanego fartucha?

Fartuch chirurgiczny jałowy SMMMS wzmocniony niezawierający wiskozy ani celulozy, wykonany z pięciowarstwowej włókniny SMMMS o minimalnej gramaturze 35g/m2, odporność na przenikanie cieczy min. 100 cm H2O, wzmacniany wewnętrznie z przodu i na 3/4 rękawów mikroporowatym ( paroprzepuszczalnym) laminatem z polietylenu i polipropylenu o minimalnej gramaturze 50g/m2. Kolor niebieski, krój rękawa typu reglan, szwy wykonane techniką ultradźwiękową , ściągacze rękawów niezawierające bawełny , oznaczenie rozmiaru w postaci nadruku, podwójne troki podwinięte i zszyte, zewnętrzne umiejscowione w kartoniku gwarantujacym zachowanie sterylności podczas wiązania. Przy szi zapinany na rzep o długości min. 2X10 cm. Rozmiary M, L, XL, XXLFartuch zawinięty w papier krepowy 60x60cm, w opakowaniu 2 chłonne ręczniki 30,5x34 cm. Na opakowaniu informacja, że produkt jest sterylny oraz 4 samoprzylepne naklejki transferowe zawierające nazwę identyfikującą dostawcę, numer referencyjny, numer serii i datę ważności.

Odpowiedź Zamawiającego- tak

Pytanie nr 13 zadanie 1
czy zamawiający dopuści w zadaniu 1 materiały opatrunkowe sterylizowane tlenkiem etylenu?
P Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 14   zadanie 1
Czy zamawiający dopuści w poz. 1 wycenę za opak. 100 mb z przeliczeniem?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  15  zadanie 1
czy zamawiający wymaga w zadaniu 1 gazę i kompresy sklasyfikowane klasa IIA REG. 7?

Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z SIWZ
Pytanie nr 16   zadanie 1
czy zamawiający wymaga w zadaniu 1 gazę i kompresy o niestrzępiących się brzegach?

Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z SIWZ
Pytanie nr  17  zadanie 1
Poz. 4-9, czy zamawiający dopuści kompresy 17 nitkowe 8 warstwowe?

Odpowiedź Zamawiającego: nie
Pytanie nr 18   zadanie 1
Poz. 5 czy zamawiajacy dopuści kompresy 7,5 x 7,5 cm?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 19   zadanie 1
Poz. 6 czy zamawiajacy dopuści kompresy 10 x 10 cm?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  20  zadanie 1
Poz. 7 czy zamawiający dopuści kompresy o gram. 1,50 g?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 21   zadanie 1
Poz. 8 czy zamawiający dopuści kompresy o gram. 2,69 g?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 22    zadanie 1
Poz. 9 czy zamawiający dopuści kompresy o gram. 0,65 g?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  23  zadanie 1
Czy zamawiający wydzieli do osobnego pakietu poz. 1-9?

Odpowiedź Zamawiającego: nie
Pytanie nr  24  zadanie 1
Czy zamawiający wydzieli do osobnego pakietu poz. 1-3 ze względu na zróżnicowanie aosrtymentowe produktów zawartcyh w tym pakiecie ?

Odpowiedź Zamawiającego: nie
Pytanie nr  25  zadanie 1
Czy zamawiający wydzieli do osobnego pakietu poz. 11-13 ze względu na zróżnicowanie aosrtymentowe produktów zawartcyh w tym pakiecie?

Odpowiedź Zamawiającego: nie
Pytanie nr 26  zadanie 1
Czy zamawiający wydzieli do osobnego pakietu poz. 14-15 ze względu na zróżnicowanie aosrtymentowe produktów zawartcyh w tym pakiecie?

Odpowiedź Zamawiającego: nie
Pytanie nr 27   zadanie 1
czy zamawiajacy w poz. 14-15 dopuści opaski elastyczne dziane z zapinką pakowane pojedynczo?

Odpowiedź Zamawiającego: nie
Pytanie nr 28   zadanie 1
Czy zamawiający wydzieli do osobnego pakietu poz. 32?
Odpowiedź Zamawiającego: nie
Pytanie nr 29 Pakiet 1 poz.4-6

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie kompresów pakowanych łącznie- po 3 sztuki 

w opakowaniu jednostkowym. Pozostałe wymogi zgodnie z SIWZ
Odpowiedź Zamawiającego: nie
Pytanie nr 30 Pakiet 1 poz.5

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie kompresów w rozmiarze 7,5 cmx7,5cm. 

Pozostałe wymogi zgodnie z SIWZ.
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 31 Pakiet 1 poz.6

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie kompresów w rozmiarze 10 cmx10cm. 

Pozostałe wymogi zgodnie z SIWZ.
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 32 Pakiet 1 poz.19-20

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie opatrunków  pakowanych po 50 sztuk, z 

odpowiednim przeliczeniem wymaganych ilości. Pozostałe wymogi zgodnie z SIWZ.
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 33 Pakiet 1 poz.31, 37, 38 

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydzielenie wyżej wymienionych pozycji do osobnego pakietu. Proponowane przez nas rozwiązanie zwiększy konkurencyjność postępowania, co pomoże
 Zamawiającemu w wyborze najkorzystniejszej cenowo oferty. 
 Odpowiedź Zamawiającego: tak, Zamawiający wydziela osobne zadanie  1A.
Pytanie nr 34 Pakiet 1 poz.35

 Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie serwety przylepnej w rozmiarze 50x60 cm, 

dwuwarstwowej o gramaturze 62 g/m2, jałowa. Pozostałe wymogi zgodnie z SIWZ.
Odpowiedź Zamawiającego: dopuszczamy
Pytanie nr 35 Zadanie 1, poz. 1: 
Czy Zamawiający dopuści gazę 200m z przeliczeniem zamawianych ilości?
Odpowiedź Zamawiającego: tak

Pytanie nr 36  Zadanie 1, poz. 4-6: 
Czy Zamawiający dopuści kompresy sterylizowane tlenkiem etylenu?
Odpowiedź Zamawiającego: tak

Pytanie nr 37  Zadanie 1, poz. 4-6: 
Czy Zamawiający dopuści kompresy pakowane pojedyńczo a 5 szt. w opakowaniu zbiorczym, z przeliczeniem ilości?
Odpowiedź Zamawiającego: tak

Pytanie nr 38    Zadanie 1, poz. 16-18: 
Czy Zamawiający wymaga zaoferowania opasek gipsowych nawiniętych na szpulę z tworzywa sztucznego, z perforacją ułatwiającą namakanie opasek? Materiał, z którego wykonana jest szpula nie ulega zniszczeniu lub deformacji podczas odciskania opaski z nadmiaru wody i nakładania opatrunku.
Odpowiedź Zamawiającego: nie

Pytanie nr  39  Zadanie 1, poz. 34: 
Czy Zamawiający dopuści serwety o rozmiarze 90x75 cm? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak

Pytanie nr 40   Zadanie 1, poz. 34: 
Czy Zamawiający dopuści serwety o rozmiarze 60x50 cm? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak

Pytanie nr 41   Zadanie 1, poz. 35: 
Czy Zamawiający dopuści serwety o rozmiarze 75x45 cm? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak

Pytanie nr 42   Zadanie 1, poz. 35: 
Czy Zamawiający dopuści serwety jałowe w rozmiarze 45x45 cm? 
Odpowiedź Zamawiającego: tak

Pytanie nr 43    Zadanie 2, poz. 1: 
Czy Zamawiający dopuści jałowy zestaw podstawowy – serwety nie zawierające celulozy ani wiskozy, wykonane z chłonnego laminatu polietylenu i włókniny polipropylenowej o minimalnej gramaturze 56g/m2. Odporność na przenikanie cieczy –250 cm H20. 

Skład : - 1 osłona na stolik Mayo o wym. 80X145 cm 

- 1 górna samoprzylepna serweta o Wym. 150X240 cm 

- 1 dolna serweta samoprzylepna o Wym. 170X180 cm 

- 2 boczne serwety samoprzylepne o Wym. 75X90 cm 

- 1 taśma samoprzylepna wykonana z włókniny Spunlace 9x50 cm 

- 2 ręczniki z włókniny kompresowej w rozmiarze 20x40 cm 

Całość zawinięta w serwetę na stół instrumentariuszki o Wym. 150X190 cm

 Zestaw w opakowaniu typu "blister", posiadającym dwie samoprzylepne naklejki transferowe zawierające nazwę dostawcy , numer referencyjny produktu , numer serii i datę ważności. Na opakowaniu piktogram potwierdzający , że zestaw nie zawiera lateksu.
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  44  Zadanie 2, poz. 2: 
Czy Zamawiający dopuści jałowy zestaw chirurgiczny uniwersalny wzmocniony – wykonany z chłonnego laminatu polietylenu i włókniny polipropylenowej o minimalnej gramaturze 73g/m2  na całej powierzchni, odporność na przenikanie cieszy min. 1910 cm H20. Chłonność w strefie krytycznej – min. 824 % 

Skład : - 1 osłona na stolik Mayo o wym. 80X145 cm 

- 1 górna samoprzylepna serweta o Wym. 150X240 cm 

- 1 dolna serweta samoprzylepna o Wym. 170X180 cm 

- 2 boczne serwety samoprzylepne o Wym. 75X90 cm 

- 1 taśma samoprzylepna wykonana z włókniny Spunlace 9x50 cm 

- 2 ręczniki z włókniny kompresowej w rozmiarze 20x40 cm 

Całość zawinięta w serwetę na stół instrumentariuszki o Wym. 150X190 cm

 Zestaw w opakowaniu typu "blister", posiadającym dwie samoprzylepne naklejki transferowe zawierające nazwę dostawcy , numer referencyjny produktu , numer serii i datę ważności. Na opakowaniu piktogram potwierdzający , że zestaw nie zawiera lateksu.
Odpowiedź Zamawiającego: nie
Pytanie nr  45   Zadanie 2, poz. 3: 
Czy Zamawiający dopuści Jałowy zestaw chirurgiczny do cesarskiego cięcia II (pozycja leżąca) – serwety niezawierające celulozy ani wiskozy, wykonane z chłonnego laminatu polietylenu i włókniny polipropylenowej o minimalnej gramaturze 56 g/m2 . Skład:

	serweta z workiem, folią chirurgiczną - wycięcie w folii chir.
	1
	320x180
	Kształt otworu:

PROST.
	Rozmiar wycięcia:

20x15

	podkład chłonny z pulpy celulozowej typu Seni Soft
	1
	90x60
	 
	 

	serweta na stół instrum.
	1
	190x150
	 
	 

	serweta na stolik Mayo
	1
	145x80
	 
	 

	serwetki do rąk
	2
	40x20
	 
	 

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Zestaw w opakowaniu typu: folia-papier", posiadającym dwie samoprzylepne naklejki transferowe zawierajace nazwę dostawcy, numer referencyjny produktu, numer serii i datę ważności.
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 46    Zadanie 2, poz. 4: 
Czy Zamawiający dopuści fartuch chirurgiczny jałowy wykonany z włókniny SMS o minimalnej gramaturze 35 g/m2. Odporność na przenikanie cieczy min. 36, 9 cm H20. Kolor ciemnoniebieski, krój rękawa prosty, szwy dwuścieżkowe wykonane techniką ultradźwiękową, posiada dziane poliestrowe mankiety, oznaczenie rozmiaru w postaci wszywki, podwójne troki podwinięte i zszyte, zewnętrzne umiejscowione w kartoniku gwarantującym zachowanie sterylności podczas wiązania. Przy szyi zapinany na rzep o długości min. 1X5 cm, 1X8 cm. Fartuch zawinięty w  papier krepowany 60x60cm, w opakowaniu 2 chłonne ręczniki 20x40 cm. Na opakowaniu wskaźnik sterylizacji oraz 2 samoprzylepne naklejki transferowe zawierające nazwę dostawcy, numer referencyjny, numer serii i datę ważności.
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 47   Zadanie 2, poz. 5: 
Czy Zamawiający dopuści fartuch chirurgiczny jałowy wzmocniony niezawierający wiskozy ani celulozy, wykonany z włókniny SMS o minimalnej gramaturze 35g/m2, odporność na przenikanie cieczy min. 180 cm H2O, wzmacniany wewnętrznie z przodu i na 3/4 rękawów mikroporowatym ( paroprzepuszczalnym) laminatem z polietylenu i polipropylenu o minimalnej gramaturze 40g/m2. Kolor ciemnoniebieski, krój rękawa prosty, dwuścieżkowe szwy wykonane techniką ultradźwiękową , ściągacze rękawów niezawierające bawełny , oznaczenie rozmiaru w postaci wszywki, podwójne troki podwinięte i zszyte, zewnętrzne umiejscowienie w kartoniku gwarantującym zachowanie sterylności podczas wiązania. Fartuch zawinięty w papier krepowany 60x60cm, w opakowaniu 2 chłonne ręczniki 20x40cm. Na opakowaniu wskaźnik sterylizacji oraz 2 samoprzylepne naklejki transferowe zawierające nazwę dostawcy , numer referencyjny, numer serii i datę ważności 
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr     48  Pytania do projektu umowy:
1. Dot. §2 ust. 3: czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na „co najmniej 14 dni”?

2. Dot. § 6: czy Zamawiający zgodzi się zastąpić słowo „opóźnienia” słowem „zwłoka”?

3. Dot. § 6 ust.1.3: czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby podstawą kary umownej była wartość niezrealizowanej części umowy?

4. Czy w razie braku możliwości lub istotnych trudności w dostarczeniu wyrobów zaoferowanych w ofercie wykonawca będzie mógł dostarczać zamienniki o nie gorszych parametrach i w takiej samej cenie?

5. Czy Zamawiający zgadza się aby w § 8 wzoru umowy zostało dodane zdanie o następującej (lub podobnej) treści: „Przed rozwiązaniem umowy Zamawiający pisemnie wezwie Wykonawcę do należytego wykonywania umowy.”?  

Odpowiedź Zamawiającego: zapisy umowy pozostają bez zmian.
Pytanie nr 49 Zadanie nr 1 poz. 4-6

Czy Zamawiający dopuści kompresy bawełniane 17N 8W w opakowaniu a1szt z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości, sterylizowane tlenkiem etylenu?

Odpowiedź Zamawiającego: nie dopuszczamy kompresów bawełnianych 17N 8W w opakowaniu a1szt, dopuszczamy sterylizowane tlenkiem etylenu.
Pytanie nr50  Zadanie nr 1 poz. 4

Czy Zamawiający dopuści kompresy bawełniane o gramaturze 0,52g?

Odpowiedź Zamawiającego: nie
Pytanie nr 51 Zadanie nr 1 poz. 4-6

Czy Zamawiający dopuści kompresy bawełniane  składane pojedynczo w opakowaniu a’3szt?

Odpowiedź Zamawiającego: nie

Pytanie nr 52 Zadanie nr 1 poz. 5

Czy Zamawiający dopuści kompresy w rozmiarze 7,5cm x 7,5cm, gramatura 1,12g?

Odpowiedź Zamawiającego: rozmiar tak, gramatura nie.
Pytanie nr 53  Zadanie nr 1 poz. 6

Czy Zamawiający dopuści kompresy w rozmiarze 10cm x 10cm, gramatura 1,89g?

Odpowiedź Zamawiającego: rozmiar tak, gramatura nie.
Pytanie nr 54  Zadanie nr 1 poz. 7

Czy Zamawiający dopuści kompresy o gramaturze 1,54g?

Odpowiedź Zamawiającego: tak 
Pytanie nr 55  Zadanie nr 1 poz. 8

Czy Zamawiający dopuści kompresy o gramaturze 2,78g?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 56  Zadanie nr 1 poz. 9

Czy Zamawiający dopuści kompresy o gramaturze 0,71g?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr57   Zadanie nr 1 poz.10


Czy Zamawiający dopuści ligninę bieloną pakowaną a’5kg z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź Zamawiającego: tak 
Pytanie nr 58  Zadanie nr 1 poz.16-18


Czy Zamawiający dopuści opaskę gipsową o czasie wiązania 5-6min?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  59 Zadanie nr 1 poz.19-20
Czy Zamawiający ma na myśli jałowe opatrunki pakowane a’25szt?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 60  Zadanie nr 1 poz.24-25
Czy Zamawiający dopuści przylepiec pokryty klejem akrylowym?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 61 Zadanie nr 1 poz.29
Czy Zamawiający dopuści opaskę wyścielającą pakowaną a’12szt, z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości, zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 62   Zadanie nr 1 poz.30
Czy Zamawiający dopuści opaskę wyścielającą pakowaną a’6szt, z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości, zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  63  Zadanie nr 1 poz.31

Prosimy Zamawiającego o wydzielenie pozycji do osobnego pakietu.  Państwa zgoda zwiększy konkurencyjność postępowania i umożliwi Państwu lepszy wybór spośród większej liczby złożonych ofert.

Odpowiedź Zamawiającego: tak, odp.  pyt. 33
Pytanie nr  64  Zadanie nr 1 poz.31

Czy Zamawiający dopuści podkład higieniczny trzywarstwowy, grubość folii 22+/-2um,

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 65   Zadanie nr 1 poz.34

Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 75 x 90cm?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 66   Zadanie nr 1 poz.35

Czy Zamawiający dopuści serwetę jałową w rozmiarze 45 x 45cm?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  67  Zadanie nr 1 poz.37-38

Prosimy Zamawiającego o wydzielenie pozycji do osobnego pakietu.  Państwa zgoda zwiększy konkurencyjność postępowania i umożliwi Państwu lepszy wybór spośród większej liczby złożonych ofert.

Odpowiedź Zamawiającego: tak, odp.  pyt. 33
Pytanie nr  68  Zadanie nr 2 poz.1

Czy Zamawiający dopuści zestaw składający się z:

	

	1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 230cm wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 40 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 100 cm x 150 cm i gramaturze 30 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 70 g/m2

	1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 180cm wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 40 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 100 cm x 180 cm i gramaturze 30 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 70 g/m2

	2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 40 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 50 cm x 90 cm i gramaturze 30 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 70 g/m2

	4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30,4 cm x 34 cm

	1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm wykonana z włókniny typu spunlace

	1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm wykonana z folii PE o gramaturze 42 g/m2 oraz włókniny chłonnej w obszarze wzmocnionym o gramaturze 30 g/m2 i wymiarach 60 cm x 145 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 72 g/m2. Osłona w postaci worka w kolorze niebieskim, składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania. 

	1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 50 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 75 cm x 190 cm i gramaturze 30 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 80 g/m2.


Etykieta wyposażona w 4 etykiety samoprzylepne typu TAG służące do archiwizacji danych. Na każdej etykiecie samoprzylepnej znajdują się następujące informacje : numer ref., data ważności, nr serii, dane wytwórcy oraz kod kreskowy.

Odporność na przenikanie cieczy zgodna z normą PN EN 13795

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  69  Zadanie nr 2 poz.1

Czy Zamawiający dopuści zestaw składający się z:

	1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 170cm x 240cm wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2,  w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m2 i wymiarach 30 cm x 80 cm, zintegrowana z organizatorami przewodów

	1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 170cm x 180cm wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2,  w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m2 i wymiarach 50 cm x 80 cm, zintegrowana z organizatorami przewodów

	2 x wysokochłonna serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm i gramaturze 96 g/m2

	4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm wykonany z włókniny typu spunlace  o gramaturze 45 g/m2

	1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm wykonana z włókniny typu spunlace o gramaturze 68 g/m2

	1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm wykonana z folii PE o gramaturze 50 g/m2 oraz włókniny chłonnej w obszarze wzmocnionym o wymiarach 60 cm x 140 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 80 g/m2. Osłona w postaci worka w kolorze czerwonym, składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania. 

	1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 35 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o gramaturze 28 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 63 g/m2.


Etykieta wyposażona w 4 etykiety samoprzylepne typu TAG służące do archiwizacji danych. Na każdej etykiecie samoprzylepnej znajdują się następujące informacje : numer ref., data ważności, nr serii, dane wytwórcy oraz kod kreskowy

Odporność na przenikanie cieczy zgodna z normą PN EN 13795

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 70  Zadanie nr 2 poz.1

Prosimy o odstąpienie od wymogu posiadania na opakowaniu piktogramu potwierdzającego, że zestaw nie zawiera lateksu. Powyższe informacje znajdują się w karcie technicznej zestawu.

Odpowiedź Zamawiającego:tak
Pytanie nr 71  Zadanie nr 2 poz.2

	Dwuwarstwowy (włóknina polipropylenowa typu

spunbond o gramaturze 30g/m2 + folia PE o

gramaturze 30g/m2), chłonny (600%) i

nieprzemakalny laminat, o łącznej gramaturze

60g/m2; w strefie krytycznej dodatkowo warstwa

wzmocnienia SM (spunbond, meltblown) o

gramaturze 80g/m2 i chłonności 680%, łączna

gramatura w strefie wzmocnienia 140g/m2; kolor

niebieski

	Dwuwarstwowy (włóknina polipropylenowa typu

spunbond o gramaturze 30g/m2 + folia PE o

gramaturze 30g/m2), chłonny (600%) i

nieprzemakalny laminat, o łącznej gramaturze

60g/m2; w strefie krytycznej dodatkowo warstwa

wzmocnienia SM (spunbond, meltblown) o

gramaturze 80g/m2 i chłonności 680%, łączna

gramatura w strefie wzmocnienia 140g/m2; kolor

niebieski

	Dwuwarstwowy (włóknina polipropylenowa typu

spunbond o gramaturze 30g/m2 + folia PE o

gramaturze 30g/m2), chłonny (600%) i

nieprzemakalny laminat, o łącznej gramaturze

60g/m2; w strefie krytycznej dodatkowo warstwa

wzmocnienia SM (spunbond, meltblown) o

gramaturze 80g/m2 i chłonności 680%, łączna

gramatura w strefie wzmocnienia 140g/m2; kolor

niebieski

	4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30,4 cm x 34 cm

	1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm wykonana z włókniny typu spunlace

	1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm wykonana z folii PE o gramaturze 47 g/m2 i 2 warswtowego laminatu chłonnego w obszarze wzmocnionym o gramaturze 57 g/m2 oraz wymiarach 60 cm x 85 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 104 g/m2. Osłona w postaci worka w kolorze niebieskim, składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania. 

	1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 50 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 75 cm x 190 cm i gramaturze 30 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 80 g/m2.


Odporność na przenikanie cieczy zgodna z normą PN- EN 13795?

Etykieta wyposażona w 4 etykiety samoprzylepne typu TAG służące do archiwizacji danych. Na każdej etykiecie samoprzylepnej znajdują się następujące informacje : numer ref., data ważności, nr serii, dane wytwórcy oraz kod kreskowy

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 72   Zadanie nr 2 poz.3

	1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 320 cm z otworem o wymiarach 25 cm x 30 cm, zintegrowana z  torbą do zbiórki płynów o wymiarach 75 cm x 85 cm z portami do podłączenia drenów, wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2

	4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm wykonany z włókniny typu spunlace  o gramaturze 45 g/m2

	1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm wykonana z włókniny typu spunlace o gramaturze 68 g/m2

	1 x serweta chłonna dla noworodka o wymiarach 75 cm x 80 cm  wykonana z włókniny typu spunlace o gramaturze 80 g/m2

	1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm wykonana z folii PE o gramaturze 50 g/m2 oraz włókniny chłonnej w obszarze wzmocnionym o wymiarach 60 cm x 140 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 80 g/m2. Osłona w postaci worka w kolorze czerwonym, składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania. 

	1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 35 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o gramaturze 28 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 63 g/m2.


Etykieta wyposażona w 4 etykiety samoprzylepne typu TAG służące do archiwizacji danych. Na każdej etykiecie samoprzylepnej znajdują się następujące informacje : numer ref., data ważności, nr serii, dane wytwórcy oraz kod kreskowy

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 73  Zadanie nr 2 poz.4-5

Czy Zamawiający dopuści fartuch chirurgiczny wykonany z 5 warstwowej włókniny SSMMS, kolor niebieski, odporność na przenikanie cieczy 40,5 H2O?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr  74  Zadanie nr 2 poz.4-5

Czy Zamawiający dopuści krój rękawa prosty, szwy trzyścieżkowe, fartuch zawinięty w papier krepowy w rozmiarze 60cm x 60cm, w opakowaniu 2 chłonne ręczniki w rozmiarze 30cm x 30cm, na opakowaniu 4 etykiety samoprzylepne typu TAG służące do archiwizacji danych?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 75   Zadanie nr 2 poz.4-5

Czy Zamawiający dopuści indywidualną lamówkę dla danego rozmiaru zamiast oznaczenia rozmiaru w postaci wszywki?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 76  Zadanie nr 2 poz.4-5

Prosimy Zamawiającego o wydzielenie pozycji do osobnego pakietu.  Państwa zgoda zwiększy konkurencyjność postępowania i umożliwi Państwu lepszy wybór spośród większej liczby złożonych ofert.

Odpowiedź Zamawiającego: nie
Pytanie nr  77  Zadanie nr 2 poz.5

Czy Zamawiający dopuści fartuch chirurgiczny wykonany w 3 warstwowej włókniny SMS, wzmocniony nieprzemakalnymi wstawkami z przodu / na rękawach 38g/m2, odporność na przenikanie cieczy w strefie krytycznej 125 H2O, strefa mniej krytyczna 35 H2O?
Odpowiedź Zamawiającego: tak

Pytanie nr 78 zadanie nr 1 Poz. nr 4 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania kompresów bawełnianych o minimalnej gramaturze 1 szt. 0,68g? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 79 zadanie nr 1 Poz. nr 5 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania kompresów bawełnianych o wymiarach 7,5cm x 7,5cm? Pozostałe parametry bez mian.

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 80 zadanie nr 1 Poz. nr 6 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania kompresów bawełnianych o wymiarach 10cm x 10cm? Pozostałe parametry bez mian.

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 81 zadanie nr 1 Poz. nr 7 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania kompresów bawełnianych o minimalnej gramaturze 1 szt. 1,52g? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 82 zadanie nr 1 Poz. nr 9 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania kompresów bawełnianych o minimalnej gramaturze 1 szt. 0,68g? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 83 zadanie nr 1 Poz. nr 16-18 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opasek gipsowych pakowanych w opakowania jednostkowe a’2szt? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 84 zadanie nr 1 Poz. nr 20 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunku w rozmiarze 35cm x 10cm? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź Zamawiającego: tak

Pytanie nr 85  zadanie nr 1 Poz. nr 21 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunków pakowanych jałowo po 1 szt w opakowania zbiorcze a’50szt z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ilości? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 86 zadanie nr 1 Poz. nr 27-28 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania plastrów pokrytych hypoalergicznym klejem kauczukowym? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 87 zadanie nr 1 Poz. nr 31 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania trójwarstwowego podkładu higienicznego na rolce? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 88 zadanie nr 1 Poz. nr 34 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwety jałowej, przylepnej w rozmiarze 75 x 90cm z otworem o średnicy 7cm?

Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 89 zadanie nr 1 Poz. nr 35 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania jałowej serwety samoprzylepnej w rozmiarze 50 x 50cm, dwuwarstwowej o gramaturze min. 55 g/m2 na całej powierzchni?
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 90 zadanie nr 1 Poz. nr 36 – Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwet gazowych pakowanych w opakowania jednostkowe a’2szt? Pozostałe parametry bez zmian.
Odpowiedź Zamawiającego: tak
Pytanie nr 91 zadanie nr 1 Poz. nr 37-38 – Prosimy o wyłączenie pozycji z całości pakietu do odrębnej części zamówienia. Podział pakietu umożliwi nam złożenie ważnej oferty co zwiększy konkurencyjność postępowania i umożliwi Zamawiającemu wybór faktycznie korzystnej oferty.
Odpowiedź Zamawiającego: tak, odpowiedź pytanie nr 33
Aktualny termin składania ofert to:  20.11.2017r godz. 11:00

               Termin otwarcia ofert  to:  20.11.2017r godz. 11:30
Pozostałe warunki SIWZ bez zmian. 

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy

             --------------------------------------------------

Kierownik Zamawiającego








